Odbératel: ' 0dd.: Oddéleni laboratorni mikrobiologie | PofF. ¢. objednavky: |
Nemocnice Bredav, pfispévkova organizace |
U nemocnice 1, 690 74 Bfeclav Stredisko: 0330.0401 | |

| 6-2020-2-30
Ve - |
Vyrizuje:

ZADANKA O ZAJISTENI DODAVKY
OBJEDNAVKA

Dodavatel:
BIO-RAD spol.s.r.o., Pikrtova 1731/1a, 140 00 Praha 4

Na fakturu uvedte koneéného prijemce:
Oddéleni laboratorni mikrobiologie,

Mnozstvi

PoZadovany material (baleni, kusy)

61728 PASTOREX STREP D
56353 PASTOREX Staph PLUS
63740 CandiSelect

72388 Genscreen Uitra HIV Ag-Ab 480 tests
72348 HBsAg Ultra

72680 Platelia CMV IgG

72681 Platelia CMV IgM

72840 Platelia TOXO 1gG TMB
/72841 Platelia TOXO IgM TMB
59021 S.Salmo Monovalent 4,5
59101 S.Salmo Monovalent 9

59062 S.SALMO AGGL O.MONO 6,7,8

6513 AuxaColor2

w

Prednokladana cena bez DPH: 57 348,- K¢
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From:
Sent: Tuesday, August 04, 2020 1:15 PM
To: '

Subject: Re: Objednavka

Dobry den,

timto potvrzujeme pfijet! Vasi objednavky.
Vase objednavka bude vyfizena v co mozna nejkrat$im terminu

SO 1004272157
Objednavka 6-2020-2-30

S pozdravem / Best regards

I | Customer Administration Representative

Bio-Rad spol. sr.0

Save Paper - Do you really need to print this email?
This message centains privileged and confidential information. If you are not the named recipient of this
message, please destroy it without reading, copying or disclosing its contents to any other person.

Sent: Wednesday, luly 29, 2020 2:51 PM
-

Subject: Objednavka

Dobry den
Posilam objednavku &. 6-2020-2-30 a prosim o jeji potvrzeni.

S pozdravem

17.8.2020
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